

# HAURATON – European Student Program 2018

*Studentii Facultății Urbanism și Arhitectură (Victoria BARCARU, gr. Arh-141, Maxim SÎTNIC, gr. Arh-133, Mihai NAZARI, gr. CFDP-151) au participat, sub egida prodecanului Natalia Ciobanu, la un curs de instruire de specialitate – „Soluții de drenare a apelor de suprafață”, desfășurat în cadrul Programului HAURATON EUROPEAN STUDENT PROGRAM (HESP), 2018. A fost și un bun prilej de a se deplasa în Germania, cursul având loc chiar în sediul firmei HAURATON GmbH din districtul Rastatt.*

HAURATON își propune integrarea în educație prin dezvoltarea curriculei, pregătirea viitorilor specialiști, având un rol important în îndrumarea și formarea profesională a tinerilor. Programul include studenți din nouă țări – R. Moldova, Italia, Slovenia, Serbia, Croația, Germania, România, Ungaria, Bulgaria.

Agenda cursului a cuprins lecții teoretice și practice, desfășurate în halele întreprinderii, cu participarea nemijlocită a studenților la procesele de montare, asamblare, testare a materialelor și de prezentare a produselor. Astfel, studenții au avut ocazia să combine eficient cunoștințele teoretice cu cele practice. Organizatorii HAURATON au avut grijă ca workshop-urile să continue cu un amplu program cognitiv-distractiv, vizite la sala de bowling, crescătorii de cai și în cele mai râvnite destinații turistice, cum ar fi Baden-Baden.

Studenții au revenit acasă copleșiți de impresii.

Am participat pentru prima dată la un asemenea program și mi-aș dori să am înaintea multe experiențe de acest fel, deoarece sunt foarte utile și deschid multe orizonturi în specialitatea aleasă, ne-a spus entuziasmată Victoria BARCARU.

Nu mi-am imaginat vreodată că o simplă prezentare a produselor poate fi atât de captivantă! Pentru că nu o face oricine, ci tocmai specialistul implicat nemijlocit în procesul de producere, care deține toate „secretele” despre compoziția și funcționalitatea produselor respective. Un rol important îl are, bineînțeles, și faimoasa calitate germană, pe care se mizează până în cele mai mici detalii, a opinat Maxim SÎTNIC.

Workshop-urile HAURATON sunt organizate în grupuri mici, cu participanți din diferite țări – astfel fiecare are posibilitatea să se expună, să se afirme, iar diversitatea de viziuni ale colegilor din diferite țări contribuie atât la o comunicare inedită, cât și la completarea palmaresului personal cu variate impresii și experiențe, a concluzionat Mihai NAZARI.

De asemenea, studenții și profesoara lor au exprimat sincere mulțumiri persoanelor care au contribuit la deplasarea lor în Germania: dlui Alexandru ARGINT – reprezentant HAURATON Moldova, Bogdan APOSTOL – reprezentant HAURATON România, Krasimir SAVOV și Ulrich KRAUSE – reprezentanți HAURATON Germania.

